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Predsednik Vlade Republike Slovenije Janez Janša je v pogovoru za medij Visegrád 24
spregovoril o izzivih nezakonitih migracij, pomenu učinkovitega varovanja meja ter o
nujnosti prebujanja Zahoda in obrambe vrednot, na katerih temelji evropska civilizacija.

Predsednik vlade je poudaril, da mora Evropa jasno razlikovati med ljudmi, ki bežijo pred vojno in
preganjanjem, ter tistimi, ki migracijske poti izkoriščajo predvsem iz ekonomskih razlogov ali zaradi
zlorabe azilnih sistemov. Po njegovih besedah je Slovenija kot država v schengenskem prostoru še
posebej izpostavljena posledicam nezakonitih migracij, zato je nujno učinkovito varovanje celotne
meje in odločen boj proti organiziranemu tihotapljenju ljudi.

Ob tem je spomnil na migracijsko krizo leta 2015, ko se je Slovenija soočila z množičnimi
migracijskimi tokovi po zahodnobalkanski poti. Izpostavil je, da je bilo takrat očitno, kako pomembno
je pravočasno ukrepanje in zaščita državnih meja. Po njegovih besedah nezakoniti prehodi ne
potekajo prek uradnih mejnih prehodov, zato morajo biti ukrepi usmerjeni v učinkovito nadzorovanje
celotnega obmejnega območja.

Predsednik vlade je v intervjuju kritično ocenil tudi ukrepe prejšnje vlade Roberta Goloba pri
soočanju z nezakonitimi migracijami. Spomnil je, da je vlada zaradi povečanega števila nezakonitih
prehodov uvedla nadzor na uradnih mejnih prehodih in preverjanje osebnih dokumentov potnikov.
Po njegovem mnenju takšen pristop ni reševal bistva problema, saj nezakoniti migranti praviloma ne
uporabljajo uradnih mejnih prehodov, temveč mejo prečkajo na drugih lokacijah. »Nadzor na mejnih
prehodih je povzročal dodatne nevšečnosti zakonitim potnikom in gospodarstvu, medtem ko se je
glavni tok nezakonitih prehodov odvijal drugje,« je poudaril predsednik vlade. Zato je nova vlada po
njegovih besedah odpravila takšen sistem in se namesto tega odločila za okrepljen nadzor celotnega
obmejnega območja ter za usmerjanje aktivnosti v preprečevanje organiziranega tihotapljenja ljudi.

Po njegovem mnenju slovenska družba jasno razume razliko med pomočjo ljudem, ki potrebujejo
zaščito, in zlorabami sistemov socialne države.

V pogovoru je predsednik vlade opozoril tudi na širše civilizacijske izzive, s katerimi se sooča Zahod.
Izpostavil je, da je nujno ponovno okrepiti zavest o temeljnih vrednotah, ki so skozi stoletja
oblikovale evropske družbe, ter se odločno postaviti v bran svobodi, demokraciji, nacionalni
identiteti, družini in drugim temeljem zahodne civilizacije.

Po njegovih besedah se Zahod danes sooča s številnimi pritiski in ideologijami, ki spodkopavajo
družbeno kohezijo in zamegljujejo razliko med resničnimi grožnjami ter legitimno zaščito lastnih
interesov, zato je po njegovem mnenju nujno prebujenje zahodnih družb in več poguma pri obrambi
vrednot, na katerih sloni evropska civilizacija.

Predsednik vlade je ob tem opozoril, da so izkušnje držav, ki so v preteklosti živele pod totalitarnimi
režimi, pomemben opomin za prihodnost. Po njegovem prepričanju mora Evropa ostati prostor
svobode, demokracije in odgovornosti ter se zavedati, da ohranjanje teh vrednot ni samoumevno,



temveč zahteva stalno budnost in pripravljenost na njihovo obrambo.

Celoten intervju je na voljo na naslednji povezavi.
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